Δ. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
------------------------------------------------------------------
ΤΟΠΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΥΡ/ΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ.(Άρθρο 10 παρ.Α)

------------------------------------------------------------------
Θα τοποθετηθεί αυτόματο μόνιμο σύστημα τοπικής εφαρμογής πυροσβεστικού υλικού, διότι υπάρχουν επικίνδυνοι χώροι(κουζίνα).
Θα τοποθετηθεί τοπική εφαρμογή  η οποία θα αποτελείται από ένα πυροσβεστήρα των 9ltr, & από τους καταιονιστήρες πυροσβεστικού υλικού, οι οποίοι θα ενεργοποιούνται μέσω ευτήκτων συνδέσμων  εις τους 182 C.
Το κατασβεστικό υλικό που θα περιέχει ο πυροσβεστήρας θα είναι τύπου F-Class Solution (τύπου wet chemical). Θα υπάρχει μόνιμη εγκατάσταση σωληνώσεων από τον πυροσβεστήρα έως τα δύο στόμια που θα βρίσκονται επάνω από τις εστίες υγραερίου. Το σύστημα δεν είναι υπό συνεχή πίεση και επομένως δεν απαιτείται ετήσια συντήρηση των σωληνώσεων. Ο πυροσβεστήρας του συστήματος όμως απαιτείται να ελέγχεται και να αναγομώνεται κάθε χρόνο.  

· Εμβαδόν κουζίνας:  14.80 μ2
Ο υπολογισμός για τις απαιτήσεις του συστήματος κατάσβεσης δεν περιγράφονται από την υπάρχουσα νομοθεσία. Για τον υπολογισμό θα χρησιμοποιηθούν οι προδιαγραφές του κατασκευαστή με αντιστοίχηση «μονάδων ροής κατασβεστικού υλικού». 

Ηλεκτρική ψηστιέρα διαστάσεων 52Χ60 cm 
-------(
1 μονάδα ροής 
Φριτέζα διαστάσεων 48Χ64 cm 

-------(
2 μονάδες ροής

Φούσκα εξαερισμού μήκους 305 cm 

-------(
1 μονάδα ροής

Αεραγωγός εξαερισμού διαμέτρου 81 cm 

-------(
3 μονάδες ροής


  Σύνολο
7 μονάδες ροής
Βάση τω προδιαγραφών του κατασκευαστή 1 λίτρο κατασβεστικού υλικού τύπου F (wet chemical) είναι ποσότητα που αντιστοιχεί σε 0,8 μονάδες ροής. Συνεπώς οι 7 μονάδες ροής που απαιτούνται στην περίπτωση υπό εξέταση καλύπτονται από 7/0,8 = 8,75lt άρα θα χρησιμοποιηθεί πυροσβεστήρας 9ltr.  
· Οι καταιονιστήρες θα τροφοδοτούνται με σωλήνα Φ15.

Θα τοποθετηθούν 2 καταιονιστήρες πυρ/κου υλικού δια την αυτόματη ενεργοποίηση σε περίπτωση πυρκαγιάς επάνω από τις εστίες και την φριτέζα. Επιπλέον θα χρειαστούν ακόμα δύο καταιονιστήρες ένα στην φούσκα του εξαερισμού και ένα μέσα στον αεραγωγό απαγωγής καυσαερίων.   
Θα τοποθετηθεί μηχανισμός με τη χρήση ευτήκτου υλικού το οποίο θα είναι τοποθετημένο έτσι ώστε να ενεργοποιεί τον πυροσβεστήρα αυτόματα όταν η θερμοκρασία ξεπεράσει τους 182˚ στον χώρο των εστιών. 
Οι ίδιοι καταιονιστήρες θα χρησιμοποιούνται δια την χειροκίνητη ενεργοποίηση του συστήματος. Η χειροκίνητη ενεργοποίησή του συστήματος γίνεται α) με τη χρήση-κατέβασμα ενός εμβόλου τοποθετημένου επάνω στον πυροσβεστήρα (εμβολο κλείστρου), β) με χρήση-τράβηγμα συρματόσχοινου το οποίο συνδέεται με το εμβολο του κλείστρου του πυροσβεστήρα από ειδική λαβή η οποία είναι τοποθετημένη σε σημείο προσβάσιμο στην έξοδο διαφυγής του μαγειρείου και γ) με χρήση-πίεση μπουτόν του πινάκα πυρανίχνευσης. Έτσι, το πυροσβεστικό υλικό οδηγείται από τον πυροσβεστήρα προς το δίκτυο σωληνώσεων και εκτοξεύεται από τους καταιονιστήρες του συστήματος. Οι καταιονιστήρες θα τοποθετηθούν ως έχουν τα σχέδια κατόψεως.

Το σύστημα προδιαγράφει:
· Κατασβεστικό υλικό αποδεκτό-εγκεκριμένο από τα Α.Π.Σ.

· Αυτόματη και χειροκίνητη ενεργοποίηση.

· Χειροκίνητη ενεργοποίηση ανεξάρτητη Ηλεκτρικής Ισχύος.

· Ταυτόχρονη κάλυψη-προστασία όλων των εστιών.

· Πυροπροστασία κοινού αγωγού-χοανών απαγωγής καυσαερίων.
· Διακοπή παροχής Ηλεκτρικού Ρεύματος.
· Διακοπή παροχής Καυσίμου.
· Δίκτυο σωληνώσεων από χαλκό (Φ15).

· Ειδικού τύπου καταιονιστήρες ανοξείδωτου Χάλυβα με προστατευτικά άκαυστα καπάκια.

· Δίκτυο ευτήκτων συνδέσμων συγκεκριμένης θερμοκρασίας ενεργοποίησης για την ανίχνευση πυρκαγιάς.

· Οπτική-Ηχητική σήμανση συστήματος κατά την ενεργοποίηση.
Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

